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COMPETENCIA INDICADOR DE LOGRO ACTIVIDADES A REALIZAR
Identifica NUmeros 1. Identifica nimeros enteros y los ubica | Lee, analiza y soluciona las actividades que
enteros, los ubica en la en la recta numérica. se presentan a continuacion y entrégalas en

recta numérica, aplicala |2, Compara nlimeros enteros mediante HOJA CUADRICULADA en las fechas

. . o el sefialadas y luego prepara la sustentacion
relacion de orden 'y las relaciones “mayor que”, “menor y luego prep
soluciona operaciones que” e igual a”.
aplicando propiedades 3. Realiza operaciones de suma vy

multiplicacion de ndmeros enteros y
aplica sus propiedades

4. ldentifica la potenciacion y la
radicacion de numeros enteros Yy
aplica sus propiedades

EJERCICIO 1
Lee, analiza y soluciona los siguientes ejercicios con nimeros enteros

1.-Ordena de menor a mayor los nimeros de cada grupo ubicalos en la recta numérica.

a) -4, 12, -5, -22, 24, -100, 37
b) 54, -17, -32, 87, -11, -5, 0 2.

2. Resuelve las operaciones.

a)-34 + (-12) = b) 62 + (41) =
c)-8+12= d) 96 + 45 =
e)-17 + (-26) = f) 15 + (-53) =
g)-12-85 = h) 65 - 120 =
i)48 — 25 = j)-19-27 =

k) 12-31 = )14 -(—4)

m) -15-(-3) = n) —20 — (-46) =
0)—6-12 = p)-7-(-9) =
qQ11-(4) = r)—120: (-5) =
s) 100: (-10) = t)—-48:4 =

3. Resuelve los problemas.

* Debes realizar los calculos.
a) Javier tiene 24 lapices en su estuche. Si presta 5 lapices a cada uno de sus 3 amigos, écuantos lapices quedaran en el estuche

b) La temperatura en una camara de refrigeracion a las 14:45 horas es de 20°C. Se sabe que la temperatura baja 2°C cada minuto.
¢Cual es la temperatura a las 15:03 horas?

4.- Aplica las propiedades de la potenciacién en enteros

a)23x 2°
b) (x°)3
o) (-4)°/ (-4
d) 25x 23x 38x 32
5.- Lee y marca la respuesta correcta B) Se dividen los exponentes
o Al multiplicar potencias de igual base C) Se multiplican los exponentes
A) Se restan los exponentes D) Se restan los exponentes
B) Se dividen los exponentes e Al elevar una potencia a otra potencia
C) Se suman los exponentes A) Se restan los exponentes
D) Se multiplican los exponentes B) Se dividen los exponentes
o Al dividir potencias de igual base C) Se suman los exponentes
A) Se suman los exponentes D) Se multiplican los exponentes
e Las raices cuadradas de 36 son
A) -6%y 62
B)6y-6
C) 62y 672

D) 36y -36
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6.- ACTIVIDADES

e  Comprueba cudles de estas raices cuadradas son correctas.

a)V225=15  b)+V255=16 V37=7 d)Vi8 =4
e) V30 =5 f) V1000 =100  g) V92 =8  h) V20 =5
) V40 =7 j) V40.000 =200 k) V50 =7  1)V60 =8

EJERCICIO 2

Expresa el resultado como potencia unica:
2 13

a [-n7]

b) (-2)°-(-2)"-(-2)”-(-2)

&) 6%4-2) 3*
EJERCICIO 3

Aplica las propiedades de las potencias en tu cuaderno:

a) 710,52 b) g23.g3 ¢) 55.53.56

e) (83)2 f (724 g) (99)°

i)610 .62 j)223:23 k)98:93

m) 124 : 124 n)125:125 0)53:50
EJERCICIO 4:

Escribe las coordenadas de los vértices que se
indican en la estrella.

d) 103 - 10° - 104

h) (43)2
)330.39

0) 7% 70

|33. Ubica los siguientes puntos en un plano carte-
siano. Luego, une los segmentos en orden con el

b A color indicado, después escribe el nombre de la
e 2- ~ figura formada.
T ' A=(—61) E=(-1,5 I=(-3,-2)
BE 31 B=(-56) F={(35) J= 4, -2
P B L C=(—41 G=(3,1) K= (4,-5)
B 1. & D=(-1,1) H=(-3,-5)
i Con rojo Con verde Con anaranjado

B=C=A=-8 D-E-F-G-D H=I=|~K=-H



